

**Самое дорогое у человека – это жизнь.  
Главное в жизни здоровье.**

**1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом.** Ежегодный рост распространения ВИЧ-инфекции на 10–12% в течение нескольких последних лет привел к тому, что сегодня на территории России с вирусом ВИЧ проживают более 900 тыс. граждан. Каждые 5 минут опасным вирусом в России заражается 1 человек.

**29 ноября 2018 г.** с обучающимися группы 7 ИСП-9-1 проведена профилактическая беседа по профилактике ВИЧ-инфекции и СПИДа с приглашением волонтера-медика Дагестанского базового медицинского колледжа им. Р.П. Аскерханова.



**Цель:** познакомить студентов с заболеванием СПИД, раскрыть его сущность профилактику и причины его возникновения. Раскрыть понятие: ВИЧ, СПИД, иммунитет. Изучить основные пути передачи ВИЧ и как не передаётся ВИЧ. Показать актуальность проблемы в современном мире.



По завершению беседы студентам раздали памятки, в которых содержится полезная информация.

***Берегите свое здоровье!***